
ЗВІТ ДЕПУТАТА 

ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ ПАЗЮКА СЕРГІЯ 

за 2020-2021 роки 

Депутатом Пирятинської міської ради восьмого скликання мене обрано від 

Полтавської обласної організації «Всеукраїнське обʼєднання «Батьківщина» в 

єдиному багатомандатному виборчому окрузі. 

У своїй депутатській діяльності я керуюся Конституцією України, Законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення 

громадян», Регламентом Пирятинської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами, що регулюють діяльність депутатів, службовців та ради. 

Моя діяльність, як депутата Пирятинської міської ради, спрямована на захист 

інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських 

повноважень, наданих чинним законодавством України. 

Рішенням першої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 18 

листопада 2020 року № 7 був обраний секретарем Пирятинської міської ради 

восьмого скликання, де працюю на постійній основі. 

Протягом 2021 року, разом із секретаріатом виконкому міської ради, 

підготував та ретельно опрацював двадцять одну сесію міської ради, на яких було 

прийнято 967 рішень. Також було організовано та проведено більше 130 засідань 

постійних комісій ради, на яких розглянуто більше 1000 проєктів рішень. 

Будучи членом виконавчого комітету Пирятинської міської ради восьмого 

скликання відвідав 33 засідання із 35. 

Постійно підтримую зв’язки з виборцями для вирішення нагальних проблем. 

Зокрема, два рази на місяць проводжу «Гарячу телефонну лінію» з мешканцями 

громади та, для вирішення нагальних питань, зустрічаюся з виборцями за їх місцем 

проживання. Протягом 2020-2021 років, реагуючи на звернення громадян, постійно 

вирішував соціальні, освітні, земельні, комунальні питання тощо. 

За результатами розгляду звернень виборців та пропозицією міського голови, 

мною підготовлено та ухвалено радою: 

- звернення Пирятинської міської ради до Кабінету Міністрів України та 

Міністерства енергетики України щодо передачі газорозподільчих систем 

(підвідних, вуличних газопроводів та споруд на них) з державної 

власності у комунальну власність Пирятинської міської територіальної 

громади; 

- звернення Пирятинської міської ради щодо облаштування кругового руху 

на перехресті автошляху Р-67 та вул. Цибаня м. Пирятин; 

- звернення Пирятинської міської ради щодо впорядкування ціноутворення 

і недопущення підвищення цін і тарифів на природний газ; 

- звернення Пирятинської міської ради щодо недопущення збільшення 

тарифу на послуги розподілу природного газу; 



- звернення Пирятинської міської ради до Міністерства культури та 

інформаційної політики України щодо реставрації садиби Закревських; 

- звернення Пирятинської міської ради щодо недопущення негативних 

наслідків для економіки громади в результаті підвищення цін на 

енергоносії. 

Я є автором численних пропозицій, які враховані при розробленні Програм 

міської ради в сфері соціального захисту, медицини, освіти, спорту, культури, ЖКГ 

і слугують для покращення життєдіяльності мешканців нашої громади. 

Разом з тим, проводжу активну роботу з громадськими організаціями, 

трудовими колективами, посилена увага до людей з особливими потребами, дітей 

та сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях. 

Про роботу, яка була проведена протягом звітного періоду та питання, які 

потрібно буде вирішувати найближчим часом, постійно обговорюю на зустрічах -

звітах з виборцями. 
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